



Муфтий РДУМ Пензенской области Абубьякр хазрат Юнкин в рамках запланированных рабочих выездных мероприятий в районы области на текущий месяц, 9 октября 2018 года посетил мечеть с.Октябрьское, где перед обеденной молитвой пообщался с имамом мечети Ислям хазратом Куряевым и прихожанами, отвечал на волнующие их вопросы.

Абубьякр хазрат напомнил религиозной пастве с.Октябрьское об этике поведения в мечети. В частности, он отметил, что, отправляясь в мечеть, чтобы совершить намаз, необходимо помнить о почтительном отношении к людям, на коллективный намаз надевать красивую, достойную одежду, это является сунной Пророка; необходимо сохранять тишину, не отвлекать молящихся, не нарушать смирение. При входе же в мечеть нужно возносить дуа, войдя в мечеть совершить намаз приветствия мечети, прослушать проповедь имама. Во время молитвы не забывать обращать внимание на то, чтобы ряды были ровными, чтобы между молящимися не оставались пустоты и другие правила поведения.

Один из прихожан спросил о пользе и вознаграждении, получаемом за коллективное прочтение молитвы. В ответ хазрат привел достоверный хадис, свидетельствующий о достоинстве совершения коллективной молитвы. Как передается в книге Аль-Бухари от Умара бин аль-Хаттаба (р.а.) наш Пророк (мир ему) передавал следующее: «Намаз, совершенный с джамаатом достойнее намаза, совершенного в одиночку в 27 раз». Вместе с тем муфтий отметил, что коллективная молитва делает человека богобоязненнее, а человек, будучи не единственным молящимся, ведет себя более спокойно, не нарушает духовную атмосферу мечети. Еще неоспоримым аспектом пользы от коллективной молитвы является то, что во время такого намаза избегаются ошибки, верующие запоминают правильное произношение тех или иных слов и такой намаз сплачивает единоверцев, дает возможность ощутить вкус веры и всю красоту нашей религии.



по общему профилю дел, по совместительству, а также к водителю Заринам, а также являясь членом Куратора

Клуба «Свет» РДУМ Пензенской области, а также являясь членом Куратора

